

黄骅西街道党建工作机制 入选中组部党员干部现代远程教育资料库

本报讯(记者张祥欣)日前,黄骅市西街道海滨学院社区居民滕智国夫妇把一面锦旗送到社区居委会。滕智国因为车祸导致高位截瘫,生活不能自理,两个儿子还小,妻子没有工作,一家生活困难。海滨学院社区党委书记王若霞得知后,将他一家划入自己的“包片联户”范围,对其进行帮扶,为滕智国筹集款项帮助解决经济压力,并为其大儿子争取到黄骅市职业中学的学习机会。滕智国一家生活的改变得益于西街道“1234”党建工作机制。据悉,该工作做法作为全省基层治理典型案例入选中组部党员干部现代远程教育资料库。

“全国向上向善好青年”开始申报

报名时间2月14日至3月1日

“1234”党建工作机制是西街道充分发挥党员模范带头作用而推行的工作方法。“1”即明确一个主体,全面推行党员“包片联户”机制,将党员以居民楼为单位就近编入一个片区;“2”即落实联系群众和服务群众职责;“3”即搭建党建联席会、民主恳谈会、志愿服务平台,党员下沉网格,听民声知民意,解决群众所需;“4”即实行4种评价,社区党委每半年对包片党员进行综合考评,采取自评(党员)、互评(党员)、测评(居民)、点评(领导)4种方式激励包片党员认真履职尽责。据了解,截至目前,“1234”党建工作机制共解决街道大小事务300余件,受到居民的一致好评。

文明与冬奥同行 南皮县举办系列文明实践活动

文明实践志愿者在穆三拨、桃园、康官屯等地,开展秧歌落子文艺演出和八卦掌武术展演,让群众在家门口享受“非遗文化大餐”,营造出喜庆和谐的氛围,庆祝冬奥举办。在南皮县冯家口镇及大王庄村、博古于村等30多个新时代文明实践所(站),开展了“共享蓝天欢度春节 喜迎冬奥”文明实践宣传活动,志愿者们向广大群众发放《关于全县域、全时段禁售、燃放烟花爆竹工作的通告》明白纸和文明乡风宣传折页、宣传品,耐心讲解劝导群众不买、不燃放、不储存烟花爆竹,用实际行动共同守护蓝天白云。

新闻热线:

郭玉培	18713798877	孙晓卉	13831766901
康学翠	18333004480	中萍	17731719785
王汝汀	15303172653	鲁萍	13230773321
刘杰	13292796980	杨继超	18333018170
张梓欣	15350768675		

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

沧州市公共资源交易中心 国有建设用地使用权拍卖出让成交公示

沧交示字[2022]1号

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等有关法律法规,遵循公平、公正、公开、公信的原则,于2022年2月10日拍卖出让成交1宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下:

一、成交地块基本情况

- 1.宗地编号:CTP-2201宗地;
- 2.地块位置:新华区永济路南侧、交通大街西侧;
- 3.地块范围:东至交通大街,北至永济路,西至地界,南至地界;
- 4.出让面积:28058.18平方米(合42.0873亩);
- 5.土地用途:住宅、商服,其中商业建筑面积不低于500平方米;
- 6.土地使用出让年期:住宅70年、商服40年;
- 7.主要规划控制指标要求容积率:2.0-2.1;

绿地率:不小于30%; 建筑密度:不大于20%; 8.土地出让成交价格:15230万元;

9.受让人:河北文厚教育科技有限公司

二、公示期:2022年2月14日至2022年2月25日

三、上述宗地已签订成交确认书,在10个工作日内签订出让合同,相关事宜在合同中约定。

四、联系方式

(一)沧州市公共资源交易中心 联系地址:沧州市运河区求是南大道2号 联系人:赵先生 联系电话:0317-2175020

(二)沧州市自然资源和规划局 联系地址:沧州市运河区御河西路54号 联系人:贾女士 联系电话:0317-2023058

2022年2月14日

凝聚为民办实事新动力

——新华区开展党史学习教育见闻

本报记者 鲁萍

新春伊始,新华区化建南区天然气施工现场依然热火朝天。为了尽早让小区居民用上天然气,施工单位合理安排工序,加班加点推进工程进度。“今年5月前,就能用上天然气了,不用去换液化气,以后方便了。”75岁的小区居民毛玉珍听了工程进度后,高兴得不拢嘴。她说小区里大部分是老年人,也没有电梯,换液化气是家家户户都犯愁的事。

去年11月,施工队伍进驻化建南区,预计今年5月前施工完成。化建南区扫码学习拉进了社区干部与居民之间的距离,作为“我为群众办实事”的重要组成部分,居民扫码来社区、办事来社区、交心来社区。“指间课堂”是新华区一堂检验党史学习教育生动的社会实践课。自党史学习教育开展以来,新华区不断推动党史学习教育进机关、进企业、进农村、进社区、进校园、进网站。一方面依托“知行”学习小组,做活“党性教育阵地”,探索建设社区“红色书吧”,做实“理论学习阵地”,开展“我为群众办实事”实践活动,做强“党群服务阵地”。另一方面打破以往学习党史的传统“读本”方式,利用现有的办公阵地打造党史学习“有声阅读馆”“指尖课堂”,开展建党百年“忆、学、讲、做”系列主题活动,打造“红色楼道课堂”。

形式多样的党史学习教育,激发了新华区党员干部为民办实事的热情。全区上下聚焦为民办实事解难题,推进“我为群众办实事”实践活动实现街道(乡)、社区(村)全覆盖。党员干部入户走访,察民情访民意,召开党员大会,广泛征求群众意见,针对群众提出的涉及项目建设、产业发展、就业、医疗、社会治理等方面的热点问题,结合实际列出“我为群众办实事”重点民生项目清单,明确责任和时限节点,结合当前重点工作,党员干部上下一心、层层推进,形成各级党委牵头抓总、领导示范带动、各部门联动、党员主动认领的工作格局。

华油社区打造了“没有围墙的养老院”,设立了全市首家助老社区食堂,有需求的老年人都可来食堂就餐或在“136民意快递”小程序和自助点餐APP上操作订餐。为辖区老人建立健康档案,通过智慧养老信息平台,联合社区网格,针对社区60岁以上老人建立健康档案,实行健康数据跟踪,搭建起老人和智慧终端的桥梁。新华区委组织部以“三基”建设年活动为契机,加强城乡基础设施建设,完成208个坑塘水质检测;将行政村生活垃圾处理,全部纳入环卫市场化。加强基本公共服务,全区17所中小学通过市标准化验收;全区1所乡办卫生院、5所社区服务中心全部纳入医联体管理……一批群众急难愁盼问题在“我为群众办实事”实践活动中得到解决,提升了人民群众的获得感、幸福感。

巩固成果 开创新局

——沧州市党史学习教育成效展



日前,北京冬奥会激战正酣,中国奥运健儿捷报频传。沧州大化集团公司员工把用于制作护目镜、头盔、手机等电子电器原材料汇聚在一起,手绘成冬奥会洁白的雪花和奥运五环,共同祝愿北京冬奥会圆满成功。 陈丽萍 孙建霞 申萍 摄

冬奥雪如意“关节”用上“吴桥造”

本报讯(记者中萍 通讯员刘尚)随着北京冬奥会拉开帷幕,国家跳台滑雪中心、张家口速滑馆等在冰雪盛会上闪耀智慧光芒,这些场馆的每一个关节,也就是密布钢结构中的一个节点,由吴桥盈丰钢结构铸钢件制造有限公司制造。

国家跳台滑雪中心又被称为“雪如意”,是中国首座跳台滑雪场馆,也是当今世界上体量最大的跳台滑雪场馆。钢结构是支撑“雪如意”跳台的“脊梁”,而铸钢节点就是它的“关节”。据介绍,钢结构节点是应用铸造工艺,在根据节点造型做好的砂模中浇注已经熔炼好的钢水制作完成的,作为一项新兴的产业技术,不仅设计灵活、实用性强,而且具有美观、施工方便、工程造价低等优点。此外,铸钢节点还可以有效提高节点的受力性能。

吴桥盈丰钢结构铸钢件制造有限公司,一直专研大跨度空间钢结构铸钢节点的设计与铸造工艺等技术。国家跳台滑雪中心开建前,他们先是根据设计图在电脑上建模,再到相关承建方钢结构上预装铸钢节点,最后才进入施工现场。“这些节点的拼接,哪怕出现一点小误差,都会导致建筑受力不均、上部无法封口,因此对节点制作要求十分苛刻。每一个节点的数据分析,都要经过数十次甚至上百次的核算;每一道工序,都对节点的精密度和受力性做到了精准。”公司董事长杨来盈说,他们负责“雪如意”“柄首”顶峰俱乐部铸钢节点安装。“柄首”前端悬挑高度37.5米,外径达78米,内径40米,作业面积狭小,他们只能选择塔吊传吊吊方式进行物料运输,共使用830吨192件铸钢节点。除了“雪如意”“柄首”部分铸钢节点外,盈丰还为张家口速滑馆提供了380吨共98件节点。

据了解,从2015年建造国家体育馆“鸟巢”开始,吴桥盈丰钢结构铸钢件制造有限公司就与国家有关技术人员一起攻克各种科研项目难题,为包括港珠澳大桥、北京新机场、深圳国际会展中心等国内外1000多项大型钢结构重点工程提供了优质铸钢节点。

任丘旗杆亮相冬奥会

本报讯(记者郭玉培 通讯员孟亚敏)2月6日晚,北京冬奥会越野滑雪女子双追逐、跳台滑雪女子个人标准台、冬季两项混合接力等5个项目的颁奖仪式在张家口颁奖广场进行。值得一提的是,颁奖仪式上的旗杆由我市企业河北旗鑫龙智能科技有限公司生产。据悉,在今年冬奥会和冬残奥会上,该公司生产的121套旗杆亮相盛会现场。

记者了解到,河北旗鑫龙智能科技有限公司位于任丘市雁翎经济开发区南区,是一家专业研发、生产、销售旗杆系列产品的企业。去年10月到12月,他们陆续承接了为冬奥会和冬残奥会生产旗杆的任务,包括奥运会会旗杆、颁奖旗杆、礼宾旗杆、迎宾旗杆4种,共计121套。其中,颁奖旗杆分别放置在冬奥会延庆赛区雪车雪橇结束区和世园会国际馆内的颁奖广场;会旗杆、礼宾旗杆和迎宾旗杆在北京市延庆区冬奥村、张家口赛区均有安装。

河北旗鑫龙智能科技有限公司相关负责人介绍,直立颁奖旗杆高度分为9米和8.5米,三根一组,采用不锈钢材质。旗杆系统由智能化控制系统及机械升降系统组成,具有操作便捷、稳定性高等特点。旗杆内带温感装置,在赛区严寒天气环境中,控制设备恒温正常运行,旗帜随歌曲演唱时间和节奏自动升起。为保障升旗顺利,升降方式共设置了电动、手摇、手拉三种,控制方式分无线遥控、中控室系统、电动按钮控制三种。同时,杆体配备旋转功能,当举行升旗仪式时,随着风的方向变化,可调整旋转杆体挂旗方向,确保旗帜到顶顺风飘展,展现最佳状态效果。

行进沧州 精彩故事 新春走基层

分类广告 瑞康食品

方便食品集成 供应商

地址:新华区孙庄子村 电话:13333172860

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺

电话 8155069

内蒙古羊肉 汤香肉嫩味道鲜

自名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,订购的读者已陆续品尝到味道鲜美的内蒙古羊肉,也得到不少市民的好评。如今,内蒙古羊肉又推出新品——腿包肉(瘦肉)及羊杂,想吃的读者朋友千万不要错过。

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之一。这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零污染的野菜和中成药,喝的都是天然泉水,吃饱了都在草原遛达,为此,锡林郭勒羊也俗称“遛达羊”。

名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原畜牧业有限责任公司合作的,这款内蒙古羊肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的羊,180天成长期,吃矮草、沙葱、喝清泉长大;肉类的营养成分高,肉质上乘,营养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。

或许不少读者对腿包肉不太熟悉,其实,腿包肉(瘦肉)就是羊腿上去了骨头的肉,腿包肉肉质细嫩,容易消化,是冬季防寒滋补的美味之一。想想冬季最不能错过的就是涮羊肉了,鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想就已经醉得不行了。

目前,内蒙古腿包肉、羊杂等多种产品正在持续订购中,市民朋友们如果想吃这种正宗的内蒙古羊肉及新品,可拨打电话在名优特产品展销中心预定。主要产品有高中档礼品盒、羊肉片、高档冷鲜肉、小包装分割肉及各类副产品。

销售价格:腿包肉(瘦肉)5斤一卷,每卷275元、羊杂1斤装,每袋28元。羊肉片每斤50元、羊腿(前腿、后腿)每斤50元、羊排每斤50元、羊肠每斤25元、肚包肉每斤45元。整只全羊(筒装)每斤50元。

产品订购电话:15132731602 18931777908